

Körutazás és fürdőzés a cézároknak földjén

- A pisai Ferde torony és San Marino sziklája
- Firenze különleges épületei, szobrai
- Róma ókori és mai látnivalói és a Vatikán
- Nyaralás ****-os közvetlen tengerparti szállodában

Körutazás, pihenéssel Olaszországban. A kulturális élményektől telve, mindenkinek jól esik a tengerpart nyújtotta szabadnap, hogy újult erővel vessük bele magunkat Róma felfedezésébe

Zilzer Zsuzsa - 22 éve olasz utak idegenvezetője

Utazás időpontja Alapár Utazás

1. NAP: SZEGED (DEBRECEN, PÉCS) - BUDAPEST - SZLOVÉNIA - AQUILEIA

Reggeli indulás után Szlovénia érintésével utazás Olaszországba. Határátlépés után lekanyarodunk egy érdekes ókori településhez. Aquileia az ókori Róma egyik fontos kereskedelmi és kikötői központja volt. Megtekintjük a világ egyik legrégebbi keresztény templomát, melynek kövezete a mai napig őrzi az eredeti mozaikdíszítését. Nem véletlenül az UNESCO Világörökség része. Ezt követően folytatjuk utunkat Padova környéki ****-os szállodánkig.

2. NAP: FIRENZE

Szállásunkról reggel indulunk és a nap nagy részét Firenzében töltjük. Mediciek, Michelangelo, Leonardo..., csak néhány név, mely jellemző a városra. Igyekszünk minél több élményt és látványt befogadni a mesés város látnivalóiból. Firenze a várost díszítő műemlékegyüttesekkel egyszerre a reneszánsz művészetek ékessége és briliáns ékköve. Nagyszerű élményt jelent a XIV-XV. századi épületek között sétálni. Megcsodáljuk a világ 3. legnagyobb katedrálisát, a Santa Maria Del Fiore-t. Elkápráztatnak bennünket a XIV. századi Öreg Hídon, a Ponte Vecchion található ékszerboltok. A főtéren többszáz éves szobrok közt sétálva - melyek közül a Dávid szobor másolata a legismertebb -, gyönyörködünk a reneszánsz művészek alkotásaiban. Lesz egy kis szabadidőnk is a nap végén, amikor kávézhatunk, vagy vásárolhatunk emléktárgyat, hogy arra tekintve mindig visszaemlékezzünk e csodás városra. Ezen kellemes élmények birtokában hagyjuk el a Mediciek fellegrárát és Firenze közeli szállásunkra utazunk.

3. NAP: PISA - OSTIA

Ma először az egykor jelentős tengeri hatalommal bíró Pisába látogatunk, ahol a Csodák mezején található Olaszország legszebb román kori épületgyüttese. A Ferde torony ismert látványa mellett a Székesegyház és a Keresztelő Kápolna is mindenkit lenyűgöz. A Ferde torony belseje belépős látványosság, melyre a jegyeket jellemzően hónapokkal előre meg kell vásárolni. Amennyiben foglalásakor megrendeli irodánktól ezen jegyet, a szabad kapacitások függvényében, megvásároljuk Önnek. Ha nem sikerül jegyet vásárolnunk (pl. minden jegy eladásra került), írásban értesítjük, és az Ön által kifizetett díjat természetesen visszatérítjük. Ferde torony belépőjegy + foglalási költség:

8.500,- Ft. Ezt követően a tengerpart mentén déli irányba indulunk. Kora délután elfoglaljuk szállásunkat Ostiában, a Hotel Aran Blu**** szállodában. A délután hátralévő részében szabadprogram, amikor lesz lehetőség fürdeni a tengerben (4 éj).

4. NAP: RÓMA

Reggeli után megkezdjük városnézésünket Rómában. Programunkban először az ókori Róma emlékeinek megtekintése szerepel. A megmaradt romokból tudunk következtetni a Római Birodalom nagyságára. Capitolium, Forum Romanum, Palatinus, Traianus Foruma és a Colosseum bizonyítják, hogy ókori elődjünk csodás örökséget hagytak ránk. Először a Capitolium dombjáról (ahonnan kiválóan lehet fényképezni is) tekintünk le a Forum Romanumra. Látható a „Szent Út”, ahol a császárok vonultak végig egy győztes csata után. Az újkor egyik monumentális alkotásában, a II. Viktor Emánuel emlékműben is gyönyörködhetünk. A kora esti órákban a vízi hangverseny látszatát keltő Trevi-kúttal zárjuk a napi programunkat. A nap folyamán buszunkkal a metróállomásig megyünk, majd azt követően közlekedés metróval és gyalog (mivel a rendelet szerint turistabuszok a belvárosban nem közlekedhetnek). Szállás, mint előző nap.

5. NAP: FÜRDŐZÉS / VATIKÁN - RÓMA

Ezen a napon van lehetőség a szálláshelyen maradni és fürdeni a tengerben, vagy fakultatív kirándulás keretében visszamenni és felkeresni a Vatikánt, majd az „Örök város” megismerését folytatjuk. Délelőtt a több mint 1 milliárd hívőt irányító római katolikus egyház központját, a Vatikánt tekintjük meg. A Vatikáni Múzeummal kezdünk. Itt megcsodáljuk többek közt Michelangelo különlegesen szép alkotását a Sixtus-kápolnát, valamint Raffaello káprázatos freskóit. Ezt követően a világ legnagyobb keresztény templomát, a Szent Péter Bazilikát nézzük meg, ahol a lenyűgöző méretek mellett elkápráztat bennünket a fantasztikus Pieta szobor is. Délután a híres Spanyol lépcső turistaforgatagában gyönyörködhetünk, majd szabadprogram, mely során kipróbálhatjuk egy hangulatos olasz kisvendéglő gazdag ételválasztékát. Fakultatív egésznapos kirándulás Vatikánba és Rómába (Vatikáni Múzeum belépővel): 50 €

6. NAP: FÜRDŐZÉS

Ezen a napon nyugodt pihenést, kikapcsolódást biztosítunk utasainknak, mely során lesz lehetőség arra is, hogy napozzanak, illetve fürödjenek a Tirrén-tengerben. Szállás, mint előző nap.

7. NAP: SPOLETO - ORVIETO - ASSISI

Ma három elbűvölő kisváros szerepel programunkban. Délelőtt egy csodaszép kisváros, Spoleto vár ránk. Történelme az ókorig nyúlik vissza, találunk itt római kori színházat, diadalívet és ódon épületeket. További érdekesség a hosszú lépcsősoron megközelíthető XII. századi Santa Maria dell' Assunta Dóm. A város feletti dombon magaslik a Rocca Albornoiana erőd, alatta a Ponte Delle Torri régi híd, mely a völgy felett ível át. Sétálhatunk a zezugos utcákon, és vásárolhatunk a környék híres olívaolajából is. Ezt követően látogatást teszünk egy vulkáni tufa alkotta hegy csúcsán elhelyezkedő középkori városkába, Orvietóba. Itt megcsodálhatjuk a szép gótikus Dómot, azon belül pedig a San Brizio kápolnát, Fra Angelico és Luca Signorelli freskóival. Sok látogatót meglep, hogy milyen mesés ez a városka. Délután folytatjuk utunkat Assisibe. Szent Ferencre emlékezve sok zarándok keresi fel már évszázadok óta a várost. Egy évtizede hatalmas földrengés pusztított itt, mely a mesés bazilikát is komolyan megrongálta. A szépen újjáépített 3 szintes bazilika megtekintése után Szent Ferenc életének különböző helyszíneit is érintjük. Elragadó ez a kisváros kőből épült házaival, zezugos kis utcáival. Programunk után este elfoglaljuk szállásunkat.

8. NAP: SAN MARINO - BOLOGNA

Reggel észak felé indulunk, így érkezünk San Marinóba, az Olaszország által teljesen körbe ölelt államba. Ez a miniállam egy hegy tetejére épült, ahonnan a kilátás is káprázatos. A várfallal körbeépült központ szűk utcáival, legszebb látnivalóival ismerkedünk (Kormányzósági Palota, Bazilika...). A várfalakra is fel lehet menni. Szabadidőnk során kihasználhatjuk a vámmentes boltok nyújtotta kedvező árakat, vásárolhatunk helyi borokat, emléktárgyakat. A hegyről leérkezve folytatjuk utunkat az árkádok városába, a közelben fekvő Bolognába, ahol a világ első egyetemét alapították 1088-ban. Emilia Romagna tartomány fővárosa híres a konyhaművészetéről, és az autóiparáról. Itt készült el az első Ducati, Maserati és Lamborghini. Ferdetornya, a Garisenda torony, az egyetlen igazi ferde torony Olaszországban, mert a pisai az egy campanile, azaz harangtorony. Séta a főtéren és a környező utcákban, kávézási lehetőség, majd tovább utazunk Padova közeli szállásunkhoz.

9. NAP: MIRAMARE - SZLOVÉNIA - BUDAPEST

Reggeli után egy tengerparton álló kastélyt tekintünk meg. Az isztriai fehér márvány épület egy hangulatos Habsburg időkből fennmaradt kastélyt rejt magában, melyet Habsburg Miksa és felesége Sarolta belga hercegnő építtetett Trieszt belvárostól alig néhány kilométernyi távolságra egy öbölben. A XIX. századi romantikus Miramare kastély sok mindent átélt. Éveken át nyaralt itt a Habsburg hercegi pár, itt fogadta Miksa 1864. április 10-én a mexikói küldöttséget, amely felkérte őt országuk császárává. Erzsébet királyné, Sissi is több alkalommal tett látogatást a Miramare kastélyba. Programunk befejezés után Szlovénián keresztül folytatjuk utunkat. Útközben láthatjuk a Júlia-Alpok nyúlványait és a változatos szlovén tájat. Hazaérkezés az esti órákban. Budapest után mindenkit a felszállási helyére szállítunk.